
Již na kralovickém nádraží se posbíralo několik pytlů odpadu. Foto V. Kopta
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Milí spoluobčané. 
Každoroční dubnová celorepubliková iniciativa 

Ukliďme Česko našla i letos svoji odezvu v Kra-
lovicích. Do práce se zapojili dobrovolníci pod 
vedením Okrašlovacího spolku, vlastní akci měli 
zástupci a příznivci spolku Místní dráha Mlado-
tice – Rakovník a v pátek 22. dubna přiložili ruku 
k dílu i žáci a zaměstnanci ZŠ Kralovice. „Úlovky“ 
byly v některých případech až zarážející, všichni 
ovšem přispěli k vylepšení našeho města a jeho 
okolí. Dobré by bylo, kdyby se nepřímo po celý rok 
přidal každý tím, že žádný odpad po sobě nebude 
zanechávat.

Značný stavební ruch je momentálně v částech 
ulic Mírová, Alšova a Školní. Pro všechny oby-
vatele i „uživatele“ této lokality – tedy zejména 
děti a rodiče mířící do školky, pedagogy a další 
zaměstnance apod. - to znamená značné těžkosti. 
Byl vybudován dočasný vchod do školky a průchod 
mezi školkou a školou, špatná cesta u bytových 
domů a garáží vedle školky se průběžně provizorně 
opravuje. Prosíme o trpělivost a shovívavost, sta-
vební ruch není nekonečný a jsme přesvědčeni, že 
výsledek všechny potěší. 

Příjemné květnové dny Vám přeje
Karel Popel, starosta města

Z OBSAHU ČÍSLA

Str. 2 Na kralovickou trať se vrátil 

vlak Praha – Kralovice; 

Zprávy z radnice

Str. 3 Pokračování historie 

o Kralovickém potoce – část IV. 

Str. 4 Sport: Hach má dva evropské 

kovy; Pozvánky na květen

Velká voda v květnu 1872 zaplavila i Řemešín 
V květnu uplyne 150 let od události, která se na poměrně dlouhou dobu vryla do paměti obyvatel 

našeho regionu. Povodeň 25. a 26. května 1872 zastihla kraj v době počátků průmyslového 
rozvoje, charakteristického především intenzivní výstavbou komunikací, železnic a silnic. 

Řemešín - Podobně jako povodeň na Moravě 
roku 1997 a v Čechách roku 2002 byla velká 
voda, jak se také povodni říká, v květnu 1872 
důsledkem mimořádně intenzivních srážek. 
Silné přívalové a bouřkové deště zasáhly se-
verozápadní Čechy, zhruba prostor o 10 ti-
sících km². Nejvíce se projevily na rozvodí 
řek Střely a Blšanky, na přítocích Berounky 
a na pravých přítocích řeky Ohře. Šlo o nej-
větší v historii známou povodeň na Střele 
a Berounce s největšími materiálními ško-
dami, a to včetně lidských životů. Intenzivní 
srážky dodaly během velmi krátké doby na 
povrch země tolik vody, kolik obvykle napr-
šelo téměř za půl roku. Jen v okolí Plas, Mla-
dotic, Potvorova a Žihle napršelo odpoledne 
25. května 1872 za hodinu a půl asi 240 litrů 
vody na 1 m². Rybníky na potocích v těchto 
regionech v řadě případů nevydržely nápor 
vody a jejich hráze podlehly zkáze. To způso-
bovalo řetězovou reakci a velká voda poško-
dila či zničila skoro všechny rybníky na to-
cích potoků v tomto prostoru. Snad by řekou 
Střelou v Plasích protékalo přibližně tolik 
vody, kolik jí protékalo při povodních zná-
mých z 18. století a z května 1841, kdyby se 
ale neprotrhl 93 hektarů velký Mladotický 
rybník, z něhož se vylily během několika ho-

din do kaňonu řeky Střely cca 3 miliony m³ 
vody. Tím získala povodňová vlna na nebý-
valé síle, značně se rozšířilo zatopené území 
a hladina protékající vody dosáhla úrovně 
o 2 m vyšší než při zmíněných povodních 
známých z minulosti. 

Asi nejlépe průběh dešťových srážek, jak 
to viděl na vlastní oči, popsal žebnický fa-
rář, který tuto událost zaznamenal do kro-
niky tamější fary, do jejíhož obvodu náležely 
také Trojany a Řemešín. Z vyprávění očitých 
svědků a farníků pak v kronice uvedl, co se 
dělo v té době v údolí řeky Střely a Mladotic-
kého potoka, jenž v délce cca 1,5 km protéká 
katastrálním územím Řemešín, a u Podhráz-
ského mlýna a pod Horním Hradištěm, které 
také patřily do jeho farnosti.

V Řemešíně povodeň připravila o život se-
dmdesátiletého domkáře Josefa Pícla z čp. 7. 
Silná bouře a prudký déšť jej zastihly při orbě 
na poli nedaleko Pobudova mlýna. Když chtěl 
kravským potahem a vozem s pluhem projet 
Roudnou jámou „Pod Klínem“, strhl jej ne-
čekaný příval vody s bahnem a kamením do 
hluboce vymletého koryta a na tomto místě 
utonul. Utopila se i jedna ze dvou krav, které 
měl zapřažené do vozu. Druhé se podařilo 
z postrojů vyvléci a musela přečkat na poli ne-

daleko od neštěstí až do druhého dne. Tělo Jo-
sefa Pícla bylo nalezeno v naplaveném bahně 
v prostoru budované tratě až 10. června, tedy 
15 dní po utonutí. A až 13. června byly jeho 
tělesné ostatky uloženy do hrobu na hřbitově 
v Žebnici. Na místo utonutí umístil jeho zeť, 
řemešínský kameník Josef Bláha jím zhoto-
vený pískovcový pomník s křížem a letopo-
čtem 1872. Jde asi o jediný pomník postavený 
oběti povodně z  roku 1872 v  povodí řeky 
Střely. 

Nutno ještě dodat, že potůček protéka-
jící Roudnou jámou v délce asi 1 km sbírá 
vodu z nevelké plochy polí a lesa asi o roz-
loze 1 km² mezi Potvorovem a Řemešínem 
a „Pod Klínem“ se vlévá do Řemešínského 
potoka. Nevídané množství napršené vody 
25.  května 1872 v  tomto prostoru udě-
lalo z jindy nepatrného potůčku mohutný 
a dravý tok, který výrazně prohloubil jámu 
a vytvořil z ní strž, což je dosud patrné na 
příkrosti jejích stěn. Aby se zabránilo dal-
šímu sesouvání půdy a prohlubování a roz-
šiřování jámy na úkor okolních pozemků, 
dal Okresní úřad v Kralovicích na přelomu 
19.  a  20. století vystavět v  jejím dolním 
úseku kaskádu čtyř zádržných stěn přehra-
zujících vodoteč. Petr Hubka

Krátké zprávy:
MUZEUM a galerie severního Plzeňska 

v  Mariánské Týnici pořádá 21.  května od 
10 hodin již 18. ročník Májového dne umě-
leckých řemesel a divadla. Pro návštěvníky 
je připraven bohatý program, na kterém 
vystoupí poprvé v  Mariánské Týnici „Mi-
str biče“, dále sokolník, tanečnice, chybět 
nebudou ani pohádky, hry či hudební pro-
gram… Po celý den se bude konat jarmark 
s ukázkami výroby a řemeslnými dílnami. 
Program se odehraje v  prostoru arboreta 
(bývalé nádvoří), západním a  východním 
ambitu a západním nádvoří. Kreativní dílnu 
zajišťuje DDM Pohodáček Kralovice, občer-
stvení Integrovaná střední škola Jesenice 
a další prodejci.

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO po-
řádá v měsíci květnu řadu kulturních a spo-
lečenských akcí, jejichž přehled naleznete 
na straně 4. V červnu se začnou též konat 
akce v nově zrekonstruovaném letním kině 

– počínaje koncertem skupiny Mr.Feelgood 
(4. 6. od 19 hod.), následovat bude divadelní 
přestavení Kdo se bojí postele? (12. 6. od 
19 hod.). V případě nepříznivého počasí se 
bude přestavení odehrávat v lidovém domě. 
Zahájení promítání filmů v letím kině je na-
plánováno na pátek 3. června.

MUZEUM a  galerie severního Plzeňska 
v  Mariánské Týnici se zapojilo do moti-
vačního programu Třetí za polovic, sedmá 
zdarma. Jedná se o soutěžní hru o zlevněné 
a volné vstupy, atraktivní ceny a dárky. Akce 
trvá od 1. května do 30. října a týká se 58. his-
torických objektů. Navíc máte možnost vyhrát 
krásné ceny. Více na www.marianskatynice.cz.

V sobotu 7. května proběhne 
od 18.30 hodin u památníku 

na hřbitově pietní akt k uctění 
památky obětí II. světové války.

Investiční akce 
ve městě

Kralovice – Hotová je cesta kolem Šustráku 
i stupňovité hlediště v letním kině.
Pracuje se na rekonstrukci částí ulic Školní, 
Mírová a Alšova a výtahu v DPS Kralovice. 

Podána byla žádost o dotaci na demolici a vý-
stavbu nového zařízení za uhelnu v základní 
škole. V květnu proběhne oprava výtluků vo-
zovek ve městě a v přidružených částech.

Jakékoliv informace ohledně probíhajících 
stavebních akcí města poskytnou v přízemí 
radnice vedle knihovny (Markova ul.  2) 
pracovnice investičního oddělení města 
Jana Šmirousová a  Mgr. Milena Krevová 
(tel. 373 300 262, 263).  (měú)

Do úklidové akce se zapojilo i naše město
Kralovice – V letošním roce se opět uskuteč-
nila celostátní akce Ukliďme Česko, do které 
se zapojili členové Okrašlovacího spolku ve 
spolupráci s  naším městem, členy spolku 
Místní dráhy Kralovice Rakovník a dalšími 
dobrovolníky zejména z fotbalového klubu. 

V sobotu 9. dubna dopoledne se část dob-
rovolníků sešla u Kralovického potoka, aby 
sesbírala odpadky, které se každoročně na-
shromáždí, ačkoliv jsou všude v okolí umís-
těné nádoby na odpad. Při úklidu kolem po-
toka bylo snad nejvíce nepořádku na levém 
břehu za bývalou nemocnicí, kde se objevuje 
odpad všeho druhu, snad i navezený. 

Další přibližně desítka lidí zahájila akci 
úklidem nepořádku kolem kralovického ná-
draží a dále z Kralovic podél sběrného dvora 
kolem dráhy směrem na Kožlany. Zde bylo 

velké množství igelitových 
sáčků a  tašek větrem odnese-
ných ze sběrného dvora, tak 
bylo opravdu co sbírat. Přede-
vším keře byly „okrášleny“ ne-
chtěnými ozdobami. Na závěr 
bylo uklizeno i okolí kožlanské 
vlakové zastávky. Příjemnou 
tečkou byl  příjezd Rakovnic-
kého rychlíku, kterým se parta 
dobrovolníků vrátila zpět do 
Kralovic.

Přistavený kontejner se bo-
hužel opět naplnil, ale o to větší 
poděkování patří všem zúčast-
něným, kterým není lhostejný 
vzhled našeho města.
 (bp, vp)

Soutěž 
o nejkrásnější 

květinovou 
výzdobu

Kralovice – Město Kralovice ve spolupráci 
s  Okrašlovacím spolkem vyhlašují soutěž 
o nejkrásnější květinovou výzdobu. V letoš-
ním roce se opět bude oceňovat v kategorii 
předzahrádek u bytových a rodinných domů 
a v kategorii oken, balkonů a teras. Soutěže 
se mohou zúčastnit občané města Kralovic 
a jejich částí, stačí zaslat fotografii rozkvet-
lého okna, balkonu, terasy či předzahrádky 
se jménem soutěžícího, názvem kategorie, 
adresou a e-mailem do 30. září 2022 na ad-
resu tb.pokorni@seznam.cz nebo lukas.vac-
lavik@gmail.com. Výsledky soutěže budou 
vyhlášeny během listopadu a uveřejněny ve 
vývěsce spolku na náměstí.  (bp)

Bronzoví medailisté z mezinárodního 
mistrovství v turistickém závodě Vojtěch Kůsa 

a Josef Šmíd (zleva). Foto D. Knopová 



Foto P. Soukupová
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V červnu proběhne Noc kostelů
Kralovice - Po dvouleté covidové odmlce 
bude Římskokatolická farnost Kralovice 
společně se Spolkem Gryspek pořádat Noc 
kostelů v  obvyklém formátu. Pro návštěv-
níky bude kostel sv. Petra a Pavla otevřen 
v  pátek 10.  června. Program bude zahá-
jen v 18:00 hodin vystoupením žáků ZUŠ 
a  bude provázen vstupy s  křesťanskými 
tématy. Zájemci budou mít možnost si 
s průvodci prohlédnout místa, která běžný 
návštěvník nemá možnost navštívit: kapli 

s  hrobkou Gryspeků, presbytář a  sakristii, 
kůr a  varhany, věž a  zvon. Komentované 
prohlídky se budou konat v hodinových in-
tervalech od 19:30 hodin. Od 20:00 bude na 
farním dvoře koncertovat orchestr Egiband 
Základní umělecké školy Kralovice. Během 
vystoupení, ale i později budou mít návštěv-
níci možnost ochutnat mešní vína nebo se 
jinak občerstvit. Ukončení Noci kostelů je 
plánováno na 22:30.

Pořadatelé se těší na hojnou návštěvu. (ts)

Na kralovickou trať  
se vrátil vlak Praha - Kralovice

Kralovice - Ke konci minulého roku byla na 
trati z  Rakovníka do Kralovic zrušena pra-
videlná osobní doprava, omezeně se ale 
vrátila v  podobě Rakovnického rychlíku 
soukromého dopravce KŽC Doprava s.r.o. 
Dopravce se sídlem v hlavním městě se roz-
hodl prodloužit svůj dosavadní spoj až do 
Kralovic.  Rakovnický rychlík jezdí údolím 
řeky Berounky a  Rakovnického potoka na 
trase z  Prahy přes Beroun, Křivoklát a  Ra-
kovník do Kralovic a zpět, a to každou sobotu, 
neděli a  státní svátek od posledního břez-
nového víkendu do konce října. Souprava 
vlaku je složena z  legendární motorové lo-
komotivy „zamračená“ řady T 478.1 a  ele-

gantních osobních vozů ze 60. let řady Bmx. 
Kapacita vlaku je 176 míst k  sezení 
a cca 10 jízdních kol. Kola, kočárky a zava-
zadla se přepravují ve vyhrazeném prostoru 
v oddílech pro cestující. Prodej cestovních do-
kladů probíhá u průvodčího a cena jízdného 
se řídí tarifem Pražské integrované dopravy 
a tarifem dopravce KŽC Doprava s.r.o. Jízdné 
pro dospělého mezi Kralovicemi a  Prahou 
hl.n. činí 130 Kč (více na www.pid.cz).

Přejeme novému dopravci mnoho spoko-
jených cestujících a v případě dostatečnému 
zájmu i další rozšíření nabídky tohoto pří-
mého spojení. 
 (vk)

Rada města se sešla na svém šestém zasedání 
v roce 2022 ve středu 23. března:

Rada města schválila: - Informace o  ob-
čanech města pro policejní a  justiční or-
gány; - Účetní závěrku příspěvkových or-
ganizací zřizovaných městem: Základní 
školy Kralovice a  schvaluje převedení hos-
podářského výsledku ve výši 19.979,05  Kč  
do rezervního fondu a  ve výši 20.000Kč 
do fondu odměn; Základní školy prak-
tické Kralovice a  schvaluje převe-
dení hospodářského výsledku ve  výši  
5.244,27  Kč do rezervního fondu; Zá-
kladní umělecké školy Kralovice a  schva-
luje převedení hospodářského výsledku 
ve  výši 9.315,50  Kč do rezervního fondu 
a  ve výši 10.000  Kč do fondu odměn; Ma-
teřské školy Kralovice a  schvaluje pře-
vedení hospodářského výsledku ve výši 
17.245,07  Kč do rezervního fondu; Domu 
dětí a  mládeže Kralovice a  schvaluje pře-
vedení hospodářského výsledku ve  výši 
2.277,74  Kč do rezervního fondu a  ve 
výši 1.500 Kč do fondu odměn; Městského 
kulturního střediska Kralovice a  schva-
luje převést výsledek hospodaření ve výši  
56.609,51 Kč na účet „výsledek hospodaření 
předchozího účetního období – nerozdělený 
zisk 2021“; Městské bytové správy Kralovice 
a  schvaluje převést výsledek hospodaření 
ve výši 182.564,33 Kč do rezervního fondu; 
- Smlouvu o dílo č. 6/2022 uzavíranou s fir-
mou Král PM Centrum s.r.o. na zhotovení akce 

„Vybudování nového WC včetně stavebních 

prací – Oblátek“ za cenu 88.460,80  Kč bez 
DPH; - Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene uzavíranou se společností 
ČEZ Distribuce a.s. na uložení distribuční sou-
stavy nízkého napětí do pozemků města p.č. 
4264/1, p.č. 4378/3, p.č. 5579/1 a p.č. 4256/1 
vše v  k.ú. Kralovice u  Rakovníka; - Na zá-
kladě výsledku poptávkového řízení uzavření 
smlouvy o dílo s firmou BRM s.r.o. na akci 

„Skládka Kralovice – technický dozor staveb-
níka“. Cena díla 290.000 Kč bez DPH; -Uza-
vření smlouvy o dílo s Bc. Milošem Nováčkem 
– autorizovaná pomoc technická ve stavebnic-
tví a obchodě na činnost koordinátora BOZP 
akce „Rekultivace skládky Kralovice“, za cenu 
126.285 Kč bez DPH; - Prodloužení termínu 
realizace akce „Parkovací stání v Žatecké ulici 
v Kralovicích“, kde zhotovitelem akce je firma 
Král PM Centrum s.r.o. Termín realizace je 
prodloužen do 31. 7. 2022; - Realizaci akce 

„Oprava kanalizace v obci Bukovina“ firmou 
pana Ladislava Brunclíka za cenu 81.200 Kč 
bez DPH a uzavření příslušné smlouvy o dílo; 

- Realizaci akce „Oprava cesty před garážemi 
v Družstevní ulici – Kralovice“ firmou pana 
Ladislava Brunclíka za cenu 30.700 Kč bez 
DPH a uzavření příslušné smlouvy o dílo; - 
Realizaci akce „Kralovice – oprava chodníku 
v Alšově ulici“ firmou Král PM Centrum s.r.o. 
za cenu 48.410,21 Kč bez DPH a uzavření pří-
slušné smlouvy o dílo;

pokračování na následující straně

Předškoláci navštívili základní školu
Kralovice – V měsíci dubnu proběhl zápis bu-
doucích prvňáků do základní školy. Aby děti 
poznaly nové prostory co nejblíže, byly jim 
umožněny návštěvy hned dvě. Nejdříve si 
prohlédly celý areál školy – šatny, učebny, kan-
celář, kuchyň s jídelnou, družinu i tělocvičny. 
Dále následovalo velmi milé a příjemné pře-
kvapení se zpětnou vazbou. Žáci z pátých tříd 
si připravili pod vedením svých pedagogů 
dramatizaci tří pohádek, které byly součástí 
zápisu. Předškoláci tak mohli využít krásného 
prožitku z  divadelního přestavení hraného 
dětmi při svém vyprávění vybrané pohádky. 

V  dalším týdnu směřovala druhá ná-
vštěva dětí přímo do třídy prvňáčků, kteří 
se pochlubili svými dovednostmi ve čtení, 
psaní, zpěvu, ale i souhře se svojí paní uči-
telkou. „Mateřáčci“ měli možnost sledovat 
výuku, zapojit se do činností, vyzkoušet si 
sezení v lavici, prohlédnout si pomůcky žáků 
a školní prostředí, ve kterém se budou zane-
dlouho sami pohybovat.

Děkujeme pedagogům Základní školy 
Kralovice za jejich vstřícnost a spolupráci. 

Zpestřili a  odlehčili dětem vstup k  jejich 
budoucím školním povinnostem.  (ps)

Na svém devatenáctém zasedání se sešlo 
Zastupitelstvo města ve středu 16. března 2022:

Zastupitelstvo schválilo: - Dotace zájmovým 
oddílům a společenským organizacím na pro-
voz, údržbu areálů a  na činnost mládežnic-
kých oddílů pro rok 2022 (dotace na provoz 
a údržbu areálů / dotace na zájmovou činnost 
mládeže): Fotbal 305.000  Kč/140.000  Kč; 
Volejbal 305.000  Kč/45.000  Kč; ČSCH 
80.000  Kč/0  Kč; Freesport 0  Kč/40.000  Kč; 
Hokej 0  Kč/85.000  Kč; Basketbal 
0  Kč/110.000  Kč; Turistika 0  Kč/50.000  Kč; 
Junák 10.000  Kč/10.000  Kč; Taekwon-do 
0 Kč/70.000 Kč, Stolní tenis 0 Kč/22.000 Kč, 
Orientační běh 0  Kč/90.000  Kč, Nohej-
bal 10.000  Kč/20.000  Kč, MX Kralovice 
30.000  Kč/10.000  Kč a  Bikeclub Kralovice 
0  Kč/65.000  Kč. Společenským organizacím 
na činnost v roce 2022: Klubu vojenských dů-
chodců Kralovice 2.000 Kč, Klubu přátel hudby 
25.000  Kč, Okrašlovacímu spolku Kralovice 
5.000  Kč, Gryspek 37.000  Kč, Hradecké pa-
nenky 5.000 Kč a Včelaři 22.000 Kč. Příspěvky 
na úhradu pronájmu tělocvičny ZŠ Kralovice 
a turistické základny „Na Oblátku“ v celkové 
výši 96.600  Kč. Příspěvky, jejichž výše pře-
sahuje 50.000 Kč, budou vyplaceny ve splát-
kách. Příspěvky budou vypláceny na základě 
finanční situace města; - Vyřazení a likvidaci 
nefunkčního, zastaralého a  nepotřebného 
majetku města Kralovice v celkové pořizovací 
hodnotě 237.138,15  Kč; - Prodej pozemku 
města p.č. 5535/58 o  výměře 315  m² (oddě-
leno z pozemku p.č. 5535/1) vše v k.ú. Kralo-
vice u Rakovníka manželům Haně a Miroslavu 
Královým za cenu 400 Kč/m²; - Záměr prodeje 
části pozemku města p.č. 4046/11 o  výměře 
cca 103 m² v k.ú. Kralovice u Rakovníka panu 
Martinu Holotovi za cenu 400 Kč/m²; - Záměr 
prodeje části pozemku p.č. 5485 o  výměře 
cca 59 m² v k.ú. Kralovice u Rakovníka man-
želům Kateřině a Oldřichu Tycovým za cenu 
400 Kč/m²; - V souvislosti s přípravou lokality 
Nad Rybníkem pro výstavbu rodinných domů 
prodej pozemku města p.č. 2131/16 o výměře 
157  m² Janu Říhovi za cenu 200  Kč/m², ná-
kup pozemků p.č. 2131/5 o výměře 5819 m², 
2133/13 o výměře 893 m² od Jana Říhy a nákup 
pozemků p.č. 2131/4 o výměře 13 m², 2133/35 
o výměře 245 m² a 2131/18 o výměře 107 m² 
z podílového vlastnictví Jana Říhy a Vojtěcha 
Říhy, vše v k.ú. Kralovice u Rakovníka. Cena 
kupovaných pozemků je celkem 2,5  mil. Kč. 
Smlouvu o  zřízení věcného břemene na ulo-
žení kanalizačního řadu do pozemku pana Jana 
Říhy p.č. 2131/1 v k.ú. Kralovice u Rakovníka 
za jednorázovou cenu ve výši 200.000  Kč; - 
Nákup nově odděleného pozemku p.č. 1897/5 
o  výměře 100  m² (odděleno z  pozemku p.č. 
1897/1) v k.ú. Kralovice u Rakovníka od Ma-
rie a Václava Vašmuciusových za cenu 350 Kč/
m²; - Technické podmínky převodu pozemků 
p.č. 4265/3, 4266/2, 4347/3, 4369/2, 4834/2, 
5351/2, 5411/2, 5420, 5424/2 a 5560/8 v k.ú. 
Kralovice u Rakovníka z vlastnictví Správy že-
leznic do vlastnictví města. V případě převodu 
pozemků na město budou tyto využity v sou-
ladu s územním plánem. Zastupitelstvo města je 
srozuměno se skutečností, že v souvislosti s pře-

vzetím pozemků přebírá i případné ekologické 
závazky s  tímto majetkem spojené; - Nákup 
nově odděleného pozemku p.č. 6193 o výměře 
28 m² (odděleno z pozemku st. p.č. 473/1) v k.ú. 
Kralovice u Rakovníka od Mgr. Evy Legátové 
a paní Marie Rozsypalové za cenu 200 Kč/m²; 

- Podání žádosti o bezúplatné nabytí pozemků 
p.č. 5550/29, p.č. 5585/49 a p.č. 5585/48 v k.ú. 
Kralovice u Rakovníka od Státního pozemko-
vého úřadu; - Technické podmínky převodu 
pozemku st.p.č. 1854, jehož součástí je stavba 

– budova bez č.p., a pozemku st.p.č. 1855, jehož 
součástí je stavba – budova bez č.p., vše v k.ú. 
Kralovice u Rakovníka z vlastnictví Správy že-
leznic do vlastnictví města. V případě převodu 
objektů na město budou tyto využity ve veřej-
ném zájmu. Zastupitelstvo města je srozuměno 
se skutečností, že v souvislosti s převzetím po-
zemků a staveb přebírá i případné ekologické 
závazky s tímto majetkem spojené; - Rozpočtové 
opatření města Kralovice č. I/2022.
Zastupitelstvo vzalo na vědomí: - Sdělení 
pořizovatele, že k  návrhu Změny č. 6 územ-
ního plánu Kralovice nebyly vzneseny žádné 
námitky ani připomínky dle ust. § 172 zá-
kona č. 500/2004 Sb., správní řád a  nebyly 
řešeny žádné rozpory podle § 4 odst. 8 zákona 
č. 183/2006 Sb., o územním plánování a sta-
vebním řádu (stavební zákon) ve znění pozděj-
ších předpisů ani podle § 136 odst. 6 zákona č. 
500/2004 Sb., správní řád ve znění pozdějších 
předpisů.
Zastupitelstvo vydalo: - Ve smyslu ustanovení 
§ 6 odst. 5 písm. c) stavebního zákona, v sou-
ladu s ust. §§ 171 až 174 zákona č. 500/2004 
Sb. správní řád, ve znění pozdějších předpisů, 
ust. § 13 a přílohy č. 7 vyhlášky č. 500/2006 Sb., 
o územně analytických podkladech, územně 
plánovací dokumentaci a  způsobu evidence 
územně plánovací činnosti, formou opatření 
obecné povahy Změnu č. 6 územního plánu 
Kralovice.
Zastupitelstvo delegovalo: - Zástupce města 
Kralovice, Ing. Lukáše Janka, v souladu s § 84 
odst. 1 písm. f ) zák. č. 128/2000 Sb., o obcích, 
na jednání valné hromady Vodárenské a kana-
lizační a.s. se sídlem v Plzni, IČ 49786709, ko-
nané 16. června 2022. V případě, že by se této 
valné hromady nemohl Ing. Janko zúčastnit, 
bude město zastupovat starosta města, Ing. Ka-
rel Popel. Toto usnesení platí také pro účast zá-
stupce města jako akcionáře na případné odlo-
žené nebo náhradní valné hromadě společnosti.
Zastupitelstvo zvolilo: - V souladu s § 64 zá-
kona č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, pří-
sedících a státní správě soudů a o změně někte-
rých dalších zákonů Ing. Andreu Skalníkovou 
jako přísedící u Okresního soudu Plzeň-sever.
Zastupitelstvo uložilo: - Radě města Kralo-
vice zapracovat Rozpočtové opatření města 
Kralovice č. I/2022 do rozpočtu města Kralo-
vice 2022, termín do 31. března 2022; - Radě 
města Kralovice zajistit vyřízení výše uvede-
ných bodů usnesení z dnešního zasedání za-
stupitelstva města, termín do příštího zasedání 
zastupitelstva města; - vše ke kontrole v zastu-
pitelstvu města.
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Historie Kralovického potoka - část IV.
Kralovice - Po vylíčení krás Kralovického po-
toka v minulosti pokračoval kronikář popi-
sem tehdejšího stavu v roce 1964:

„Dnes je Kralovický potok z velké části bez 
života, není tu ani rybka ba ani žáby. Svedená 
městská kanalizace, odpadové vody z mlé-

kárny, autobusové provozovny a  kasáren 
znečistily jak rybník, tak potok. Z rybníka se 
tak stala vyhnívající jímka a do okolí pách-
noucího potoka přestali lidé konat procházky 
a  nedělní výlety, lavičky v  Doubí osiřely 
a rozpadly se. Rybník i potok čekají, až bude 
vybudována v Kralovicích čistící stanice.

Jak k tomuto stavu došlo? Po roce 1920, 
kdy byly v Kralovicích postaveny kasárny 
[zprovozněny v roce 1929] začala se budovat 
městská kanalizace a okolí potoka i rybník se 
začaly měnit. Nejprve přestalo koupání jak 
v rybníce, tak v potoce. V potoce mizely ně-
které druhy ryb, a když pak byla vystavěna 
mlékárna a zdokonalena městská kanalizace, 
hlavně pak po roce 1945, začala se tvořit 
dnešní [tj. 1964] podoba rybníka i potoka. 
Z městské kanalizace byl rybník rychle zaná-
šen. Po každém větším dešti všechno smetí, 
prach a špína z celého města byly odplaveny 
do rybníka. Také splašky a přepady zácho-
dových septiků rychle zanášely Podměstský 
rybník, a když bylo v Kralovicích vytvořeno 
JZD, přestala se udržovat luka nad rybníkem 
a přestala se také sklízet. Strouhy nebyly pro-
čišťovány a prohlubovány, rychle se zanesly, 
zarostly a nad rybníkem se kolem roku 1950 
vytvořila rozsáhlá bažina. V páchnoucí vodě 
vymřely ryby, z  potoka zmizeli raci, a  jen 
vodní ptactvo se tu časem sdržuje.

Všechna použitá voda v mlékárně a sý-
rárně byla svedena nejkratší cestou podle 
silnice a pak za kralovickými humny rov-
nou ke mlýnu a  pak do potoka. Použitý 
louh, syřidlo atd. odtékaly do potoka 
a udělaly z něho páchnoucí stoku, ve které 

zanikl všechen život. Přirozeně, že zapá-
chající stoka odradila kralovické občany, 
že přestali konat vycházky podle potoka 
do Doubí, cesty tam zarostly, lavičky zmi-
zely a pěkné partie našeho okolí byly od 
té doby opomíjeny. Nová mlékárna, která 
byla uvedena do provozu v roce 1964, má 
sice vybudovánu čisticí stanici odpadních 
vod, ale situace na potoce i v rybníce zů-
stává už stejná.

Dnes tedy už nikdo nechodí na ryby do 
Kralovického potoka, ani se zde nebrodí děti. 
Spousta komárů v bažině a nad rybníkem 
a zápach ztrpčují život těm, kdo v blízkosti 
rybníka bydlí nebo pracují. Rybník slouží 
jako vodní nádrž pro případ požáru a má také 
úkol jako vyhnívající voda, ve které se má 
usaditi všechno, co nateče z městské kanali-
zace, z kasáren a z mlékárny.

Povolaní činitelé hlavně MNV spolu 
s vojenskou posádkou se snaží různými zá-
kroky zmenšit nepříjemné a také nezdravé 
vlivy vytvořené bažinou. Letošního roku 
[tj. 1964] učinila vojenská posádka pokus 
náložemi výbušnin prorazit v bažině novou 
strouhu, a tak částečně odvodnit celý prostor 
nad původním rybníkem, ale věc se zdařila 
jen částečně a Kralovický potok i Podměst-
ský rybník čekají na nějakou důkladnější 
a účinnější úpravu dále.“

Z  dalších kronikářských záznamů je 
známo, že v  roce v  roce 1974 byla prove-
dena regulace potoka přes bývalý, tehdy už 
zavezený Podměstský rybník. Z map je také 
zřejmé, že původní koryto potoka vedlo 
o několik metrů blíže k městu, např. přímo 
pod farou, než je tomu dnes. Na počátku de-
vadesátých let 20. století pak byl v místech 
Podměstského rybníka vybudován silniční 
obchvat Kralovic. 

Veliký rybník a mlýn pod ním u Kralovic 
je jmenován v roce 1518 při zástavě Kralo-
vic plaským opatem Albrechtovi z Gutštejna 
a potom v roce 1558 v Kaceřovském urbáři. 
Ve stabilním katastru (1839) je uveden jako 
„podmeskej rybnik pansky“ a potok pod ná-
zvem Tejnický. Plaský klášter mlýn již v roce 

1761 prodal Vojtěchu Říhovi, jehož potomci 
jej vlastní dosud. V roce 1872 se při velké 
povodni rybník protrhl, o čemž později píše 
kralovický kronikář: „Již před večerem str-
žena jsou stavidla splavu tak zvaného pod-
městského rybníka, to však nestačilo, voda 
se lila v  plném proudu přes hráz nesouc 
zkázu na mlýn p. Říhy pod ním ležící. Jeden 
domek stojící při odpadu jalového splavu 
vzadu podemlet a celá zadní zeď se zřítila do 
propasti strhši střechu za sebou.“ Vlastník 
mlýna a několik členů jeho rodiny strávili 

hroznou noc ve stodole, která stála na vyvý-
šeném místě nad hrází a je poznamenáno že: 

„jako ostrov ve zbouřeném moři vypadala“.
Od mlýna Kralovický potok teče údolím 

východním směrem a byl na něm zřízen další 
mlýn, zvaný Prostřední. Před ním vodu za-
držovala malá protáhlá nádrž. Mlýn patřil 
městu Kralovice, které jej v roce 1752 prona-
jalo, ale někdy na počátku 20. století přestal 
sloužit svému účelu. 

V místech, kde zleva přijímá Týřovský po-
tok se vody stáčí k jihu a pokračují k posled-
nímu kralovickému mlýnu. Pro svoji polohu 
pod bývalým šibeničním vrchem byl zván 
Podšibenským, jindy jako Červený. I u něho 
bývala menší protáhlá nádrž. Mlýn byl 
zřejmě za třicetileté války pustý, poté byl ob-

noven, ale v roce 1830 byl poškozen bleskem. 
Posledními mlynáři byla rodina Honomichlů 
a mlít se přestalo za první světové války.

Za mlýnem je potok ještě v  polovině 
19. století nazván Dřevecký a v již výše zmi-
ňovaném, dříve romantickém, údolí zvaném 
Doubí opouští katastrální území Kralovic.
 Jiří Fák

Ve středu 6. dubna se sešla Rada města na svém 
sedmém zasedání v roce 2022:

Rada města schválila: - Informace o občanech 
města pro policejní a  justiční orgány; - Na zá-
kladě výsledku poptávkového řízení uzavření 
smlouvy o dílo s firmou Kovovýroba Šperl na 
akci „Dva kusy sekčních vrat pro dílny Tech-
nických služeb města Kralovice“. Cena díla 
159.983  Kč bez DPH; - Smlouvu o  budoucí 
smlouvě o  zřízení věcného břemene č. SPU 
107997/2022 uzavíranou se Státním pozem-
kovým úřadem na uložení veřejného vodovodu 
do jejich pozemku p.č. 2841 v  k.ú. Kralovice  
u  Rakovníka; - Rozšíření smlouvy o  dílo uza-
vřené s  firmou Nosek & Raffelová architekti 
s.r.o. na vyhotovení projektu „Odstranění stavby 
č.p. 402 v  k.ú. Kralovice u  Rakovníka“ o  inže-
nýrskou činnost za cenu ve výši 22.000 Kč bez 
DPH; - Zpracování studie bytového domu na 
pozemku p.č. 5992/1 v k.ú. Kralovice u Rakov-
níka projekční kanceláří Ing. Marka Soukupa za 
cenu 45.000 Kč včetně DPH a uzavření příslušné 
smlouvy o  dílo; - Žádost paní Andrey Kočové 
o zábor veřejného prostranství před rodinným 
domem č.p. 302 v ulici Petra Bezruče z důvodu 
rekonstrukce venkovních omítek. Termín zá-
boru od 30. 3. 2022 do 20. 4. 2022; - Žádost 
LMK Chroust o  zapůjčení sad stolů a  lavic na 
modelářskou akci, která se uskuteční ve dnech  
27. 5. – 29. 5. 2022 na polním letišti u Hadačky; 

- Finanční příspěvek ve výši 3.500 Kč pro Spolek 
pro ochranu přírodní rezervace a hradu Krašova 
na historický cyklus „Češi a Němci v dějinách“, 
který se uskuteční dne 17. 9. 2022 v Lidovém 
domě; - Finanční příspěvek ve výši 5.000 Kč na 
provoz Domova sv. Josefa v Žirči určeného pro 
osoby nemocné roztroušenou mozkomíšní skleró-
zou a uzavření příslušné veřejnoprávní smlouvy; 

- Žádost osadního výboru Hradecko o vytyčení 
a obnovení historické cesty na Strachovice (po-
zemky p.č. 320/1 a 1439/2 v k.ú. Hradecko); - Za-
jištění provozu městského koupaliště v sezóně 
2022 (ponechání výše vstupného – dospělí 50 Kč/
den, mládež – 30 Kč/den, děti do 6-ti let 0 Kč, 
úprava odměn plavčíkům, ostatní věci se nemění).
Rada města uložila: - Investičnímu referentovi 
města Kralovice, Janě Šmirousové, realizovat 
výběrové řízení na zhotovitele projektu rekon-
strukce vestibulu a nového přístupu do restau-
race v Lidovém domě, termín do 30. 04. 2022; 

- Ekonomickému odboru Městského úřadu 
Kralovice zřídit spořící účet města u České spo-
řitelny a.s., termín do 30. 04. 2022, zodpovídá 
Ing. Renáta Kubíková; - Tajemníkovi města 
Kralovice, Mgr. Pavlu Vránovi, vyřídit výše 
uvedené body projednávané na tomto zasedání 
rady města, termín do 14. dubna; - vše ke kon-
trole v radě města. 

Rada města se sešla 
ve středu 20. dubna 

2022 na svém osmém 
zasedání:

Rada města schválila: - Smlouvu o zřízení věcného 
břemene č. IZ-12-0000895/VB/002 uzavíranou se 
společností ČEZ Distribuce a.s. na uložení zemního 
kabelu vysokého napětí do pozemků města v lo-
kalitě „Nad Rybníkem“; - Na základě výsledku po-
ptávkového řízení uzavření smlouvy na dodávku 

„Užitkového vozidla s  příslušenstvím pro Tech-
nické služby města Kralovice“ s firmou Agrowest 
a.s. Uvedená firma dodá nakladač MultiOne 8.4SK 
s příslušenstvím za cenu 1,893.000 Kč bez DPH; - 
Zpracování statického posudku nástavby Městské 
knihovny Kralovice firmou Vejvara projekt s.r.o. za 
cenu 65.900 Kč bez DPH; - Provedení víceprací 
firmou Eurovia Silba a.s. při rekonstrukci místních 
komunikací Na Šustrák a k bývalému koupališti za 
celkovou cenu 41.685,49 Kč bez DPH.
Rada města souhlasila: - S pověřením Ing. Evy 
Škubalové k zastupování vedoucí Odboru so-
ciálních věcí a zdravotnictví Městského úřadu 
Kralovice s účinností od 1. května 2022.
Rada města vzala na vědomí: - Oznámení pana 
Jakuba Španbauera o pořádání skateboardového 
závodu „Kralovická zabijačka“, který se usku-
teční dne 28. 5. 2022 ve skateparku Kralovice.
Rada města uložila: - Tajemníkovi města Kralo-
vice, Mgr. Pavlu Vránovi, vyřídit výše uvedené 
body projednávané na tomto zasedání rady města, 
termín do 27. dubna 2022, kontrola v radě města.

Pokračování z předchozí strany
 - Žádost Sboru dobrovolných hasičů Trojany 
o  zapůjčení stanů, souprav lavic a  stolů na 
okrskovou hasičskou soutěž, která se koná dne 
18. června 2022; - Žádost Spolku Gryspek pro 
obnovu kostela sv. Petra a Pavla v Kralovicích 
o zapůjčení stanů, souprav lavic a stolů na akci 
Noc kostelů, která se uskuteční dne 10. června 
2022; - Žádost ČSOB Pojišťovny a.s. o proná-
jem části nebytových prostor města ve druhém 
patře č.p.1 na Masarykově náměstí za účelem 
zřízení kanceláře; - Nákup komunálního vysa-
vače GLUTTON Collect pro potřeby Technic-
kých služeb města Kralovice od firmy Unikont 
group s.r.o. za cenu ve výši 431.838 Kč bez DPH.
Rada města vzala na vědomí: - Zprávu o činnosti 
Městské knihovny v Kralovicích za rok 2021.
Rada města uložila: - Majetkovému referentovi 
města Kralovice, Mgr. Mileně Krevové, zabezpe-
čit v době vegetačního klidu odstranění smrku 
rostoucího na pozemku města p.č. 5504/2 v k.ú. 
Kralovice u Rakovníka, termín do 31. 12. 2022; 

- Investičnímu referentovi města Kralovice, Janě 
Šmirousové, realizovat výběrové řízení na zho-
tovitele projektu na rekonstrukci bytových jed-
notek a pláště bytového domu Plzeňská třída 
č.p. 160, termín do 31. 12. 2022; - Tajemníkovi 
města Kralovice, Mgr. Pavlu Vránovi, vyřídit 
výše uvedené body projednávané na tomto za-
sedání rady města, termín do 31. března; - vše 
ke kontrole v radě města. 



MATEŘSKÁ ŠKOLA KRALOVICE POŘÁDÁ

POHÁDKOVÝ LES
ZVEME MALÉ OSLAVENCE A JEJICH RODIČE 

NA POHÁDKOVÉ PUTOVÁNÍ, KTERÉ SE USKUTEČNÍ

V SOBOTU 28. KVĚTNA 2022
SE STARTEM OD 13.30 DO 15.30 HOD.
 Z PARKU U BÝVALÝCH KASÁREN.

PRŮVODNÍ KARTIČKU OBDRŽÍ DĚTI PŘEDŠKOLNÍHO VĚKU 
A DĚTI 1. A 2. TŘÍDY ZŠ.

PŘIJĎTE SE POBAVIT S POHÁDKOVÝMI POSTAVAMI 
A VYSOUTĚŽIT SI DROBNÉ DÁREČKY.

Fotbaloví žáci Kralovic (vpravo A. Mandaus) sehráli 
v neděli 1. května mistrovský zápas proti celku Hadačky 

(zleva Š. Nimanský a J. Beneš). Foto K. Popel

V neděli 1. května se konal další ročník tradičního šestkového turnaje ve volejbalu u kralovické sokolovny. 
V konkurenci čtyř týmů se představil i domácí výběr (smečuje Adam Tupý). Foto K. Popel
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SPORT 
Připravuje Karel Popel

Hach má dva evropské kovy

Kralovice – Člen kralovického oddílu I. T. F. 
Panter Kralovice David Hach vybojoval stří-
brnou a bronzovou medaili na mistrovství 
Evropy v  taekwon-do, které proběhlo na 
přelomu března a dubna v chorvatské Poreči. 
Šampionátu v kategoriích juniorů, seniorů 
a  veteránů se zúčastnili zástupci 26 zemí, 
chyběly výběry Ruska a Běloruska.

V hodnocení států obsadila reprezentace 
České republiky celkové druhé místo za Řec-
kem, třetí skončilo Bulharsko.

David Hach (na snímku uprostřed) skončil 
ve sportovním boji juniorů (ktg. nad 75 kg) 
čtvrtý. Medailové úspěchy si připsal v týmo-
vých kláních: ve speciálních technikách po-
mohl ke stříbrnému kovu, zlato bralo Bulhar-
sko. Dalšími členy českého týmu byli Matěj 
Myšovič, Lukáš Pavelek, Hubert Skála, Tomáš 
Gola a Petr Skalický. Ve sportovním boji skon-
čil společně s Pavelkem, Faltýnem, Skálou, 
Golou a Randákem třetí za Řeckem a Bulhar-
skem, čtvrtou příčku obsadili Estonci. 

David Hach bydlí v Bučku, učí se na SOU 
stavebním V Plzni a taekwon-du se věnuje 
devátým rokem. Před startem na ME absol-
voval s  reprezentací tři dlouhodobá a  dvě 
víkendová soustředění. „Účastí na soustře-
děních dostala škola docela zabrat,“ přiznal 
dvojnásobný evropský medailista. „Hodně 
jsem také trénoval s Patrikem Tuzarem a in-
dividuálně,“ dodal. 

A co letos osmnáctiletého sportovce s taek-
won-dem ještě čeká? „Pojedu na Slovenia Open, 
Moravia Open a na mistrovství republiky. Bude 
to moje poslední sezona mezi juniory.“ 

VÝSLEDKY

BASKETBAL: celostátní liga juniorek U19, play-
-out v. Pastelka MB 65:56 a 97:76, v. HB Bas-
ket B 61:74, v. Litoměřice 57:49, v. Aritma 
88:37; liga kadetek U17, fi nál. sk. v. Klatovy 
58:62, v. Jičín 71:101, v. Hradec Král. B 
52:90; žák. liga U15 v. Slovanka 54:77, v. 
Slaný 87:52, v. L. K. vary 57:74; žák. liga 
U14 v. HB Basket 37:73, v. Slovanka 31:73, 
v. Chomutov 56:45, a  73:40; kval. o  MČR 
minižákyň U13 v. K. Vary 101:12 a  86:25, 
v. Klatovy 44:46 (1. místo); kval. o NF žákyň 
U11 v. K. Vary 68:8 a 20:0 (1. místo).

FOTBAL: I. A  tř. muži A  v. Petřín 1:2, v. 
Kaznějov 1:1 (PK 4:2), v. Mýto B 2:1, v. Kři-
mice 2:2 (PK 4:5), v. Sušice 3:3 (PK 1:2), 
v. Bělá 1:1 (PK 8:7); OP mužů Kralovice B v. 
Tlučná 2:5, v. Třemošná 2:0, v. Trnová 2:3, v. 
Líně 1:2, v. Zbůch 5:2; krajská soutěž dorostu 
sk. C v. Chrást 2:4, v. Zruč/Druztová 2:4, v. 
Strašice 0:4, krajská soutěž žáků v. Domažlice 
1:8, v. Mrákov 0:11, v. Dobřany 0:9, v. H. 
Bříza 2:3, v. Žákava 4:3, v. Třemošná 6:2; OP 
ml. žáků, sk. B v. Plasy 0:12, v. Kaznějov 12:1, 
v. Kožlany 9:0, v. Trnová 2:1, v. Mladotice 
2:4; OS st. přípravek v. Mladotice 4:5, v. H. 
Bříza 4:15, v. Kozojedy 4:5, v. Trnová 8:11, 
v. Hadačka/Žihle 2:3, v. Třemošná 12:10; 
OS ml. přípravek v. Mladotice 6:7, v. H. Bříza 
4:13, v. Kaznějov 0:24, v. Hadačka 2:13, 
v. Třemošná 2:1.
MOTOKROS: druhý závod Krajského poháru 
středních a západních Čech (24. 4., Kramolín) 

– hobby MX1 2. Kroupa, hobby MX2 6.  Zá-
hejský, 21. Mar. Slemenský, 22. Kubata; 
minimoto Tomanon Cup (26. 3., Merklín) – do 
50 ccm 3. J. Slemenský, do 65 ccm 6. Matěj 
Slemenský, tř. mechanik 3. Mar. Slemen-
ský; minimoto Tomanon Cup (16. 4., Slapy) 

- do  50  ccm 8.  J.  Slemen-
ský; do 65 ccm 11. Matěj 
Slemenský, L. Hůla ne-
dokončil, tř. mechanik 5. 
Mar. Slemenský (vš. MX 
Kralovice).
STOLNÍ TENIS: krajský 
př. družstev mužů I. tř., sk. 
B v. Skomelno 2:10, v. 
Těně 8:10, v. Nevid 0:10, 
v. Hrádek 1:10 (bilance – 
22 3 3 16, skóre 120:196, 
34 b., 11. místo); okresní 
př. družstev mužů II.t ř. B 
tým v. Trnová 8:10 (bi-
lance – 12 2 0 10, skóre 
105:111,16 b., 6. místo); 
okresní bodovací turnaj 
ml. žactva U13 (26. 4., 
Kožlany) – 9. D. Popel, 11. 
Jakub Václavík, 19. Jan 
Václavík, 20. T. Miewald; 
ktg. U15 – 13. Jakub 
Václavík, 14. D. Popel, 
16. T. Miewald.
VOLEJBAL: páté kolo 
OP mužů (9. 4. Stod) v. 
H. Bříza 0:2, v. Zbůch 2:0, 
v. Kožlany 2:0, dohrávky 
v. Zbůch 2:0, v. H. Bříza 
2:0, celkově 1. místo (bi-
lance 12 - 10 1  1, sety 
20:6, 21 b.; kádr D. Sládek, L. Sládek, Z. Slá-
dek, M. Bebr, T. Bebr, Marcel Fryček, Michal 
Fryček, A. Tupý, J. Dufek, P. Tichý).

KRÁTCE

BASKETBAL: odchovankyně DBK Kožlany/
Kralovice Simona Sklenářová oslavila v dresu 
USK Praha domácí titul v extralize žen.

VOLEJBAL: v neděli 1. května se konal další 
ročník tradičního šestkového turnaje ve 
volejbalu u kralovické sokolovny. V konku-
renci čtyř týmů si živé sele za výhru odvezli 
hráči USK Plzeň.
JEDNÁNÍ: v pátek 22. dubna proběhla valná 
hromada TJ Sokol Kralovice; jednota sdru-
žuje tři oddíly: fotbal, stolní tenis a Asociaci 
sportu pro všechny.

POZVÁNKY – sportovní, kulturní 
a společenské akce KVĚTEN 2022

SPORTOVNÍ UDÁLOSTI:
FOTBAL – PÁ 13. 5.: st. a ml. přípravka 

v. Plasy (17); SO 14. 5.: muži A v. Luby (10.15), 

muži B v. Kožlany (14); NE 15. 5.: ml. žáci 

v. H. Bříza (9.15), st. žáci v. Planá (11.30), 

dorost v. Plasy (14); PÁ 17. 5.: st. přípravka 

v. D. Bělá (17); SO 28. 5.: muži A v. Rokycany B 

(10.15), muži B v. Sulkov (14); NE 29. 5.: 

st. žáci v. M. Touškov (11.30), dorost 

v. Volduchy (14, vše stadion Sokola). 

PETANQUE – SO 21. 5.: první 

turnaj dlouhodobé soutěže 

dvojic (14.00, sokolovna). 

KULTURNÍ 
A SPOLEČENSKÉ AKCE:

ÚT 3. 5.: Krasavci na chmelu, 
divadelní přestavení, 19 h, LD

SO 14. 5.: Májová diskotéka
DJ Kříček, 21 h, B-club

ČT 19. 5: Trio aneb Mistře, o čem se 
mluví, divadelní představení, 19 h, LD

PÁ 20. 5.: Trhy, 8 h, náměstí Osvobození

SO 21. 5.: Májový den řemesel, 10 h, muzeum

SO 28. 5: Pohádkový les, 13.30 h, 

park u býv. kasáren

VÝSTAVY V MUZEU:
ÚT 3. 5: Vernisáž k výstavě 70 let muzea, 

17 h, refl ektář

- výstava potrvá od 4. 5. – 19. 6.

PŘEDNÁŠKY POŘÁDANÉ 
MUZEEM:

PÁ 6. 5.: Odlezelské jezero: 
150 let od jeho vzniku, 18 h, předsálí

Prof. RNDr. Bohumír Janský, CSc., 
přednášející a hlavní autor naučné 
stezky; PhDr. Irena Bukačová, přenášející 
a spoluautorka naučné stezky

PO 9. 5.: Káva, čaj a čokoláda v době baroka, 
17 h, Státní okresní archiv v Plasích

PO 16. 5.: Tanec a epidemie, 
17 h, Státní okresní archiv v Plasích

Otevírací doba muzea v květnu – denně 
mimo pondělí od 9 do 18 hodin.

BOHOSLUŽBY – 
EVANGELICKÝ KOSTEL:

NE 1. 5.: bohoslužba se nekoná
NE 8. 5.: 4. neděle velikonoční 
(16.00; bohoslužba Církve československé 
husitské, farář Jiří Chytil)

NE 15. 5.: 5. neděle velikonoční
(9.00; bohoslužba Českobratrské 
církve evangelické s vysluhováním 
sv. Večeře Páně, farář Karel Šimr)

NE 22. 5.: 6. neděle velikonoční
(16.00; bohoslužba Církve československé 
husitské, farář Jiří Chytil)

NE 29. 5.: 7. neděle velikonoční
(9.00; čtená bohoslužba Českobratrské církve 
evangelické, presbyter Petr Neumann)

Administrátorem (zastupujícím farářem) 
sboru Českobratrské církve evangelické 
je Mgr. Karel Šimr Ph.D. (t.č. 739 244 774, 
email: karel.simr@evangnet.cz). Farářem 
náboženské obce Církve československé 
husitské je Mgr. Jiří Chytil (t.č. 605 708 301, 
e-mail: chytil.jiri@volny.cz).


